



ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 15/14-7-2015 πρακτικού της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης με θέμα: “Έγκριση συνδιοργάνωσης της Π.Ε Ροδόπης και του Πολιτιστικού και Λαογραφικού Συλλόγου Γυναικών Ν. Σιδηροχωρίου, της Ετήσιας Πολιτιστικής Εκδήλωσης «Αντάμωμα Σαμακοβιτών» η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 4 Αυγούστου 2015 στον Οικισμό του Ν. Σιδηροχωρίου του Δήμου Κομοτηνής του Ν. Ροδόπης.	68.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης με θέμα: “Έγκριση συνδιοργάνωσης της Π.Ε Ροδόπης και του Πολιτιστικού και Λαογραφικού Συλλόγου Γυναικών Ν. Σιδηροχωρίου, της Ετήσιας Πολιτιστικής Εκδήλωσης «Αντάμωμα Σαμακοβιτών» η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 4 Αυγούστου 2015 στον Οικισμό του Ν. Σιδηροχωρίου του Δήμου Κομοτηνής του Ν. Ροδόπης.
2.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης με θέμα: Έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 984,00€ για την κάλυψη της ετήσιας Πολιτιστικής Εκδήλωσης, επίδειξης και παρουσίασης παραδοσιακών χωρών από τις περιοχές των χαμένων Πατρίδων η οποία θα πραγματοποιηθεί από 31 Ιουλίου έως και 1 Αυγούστου 2015 στον Οικισμό του Θρυλορίου του Δήμου Κομοτηνής του Ν. Ροδόπης..	69	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης με θέμα: Έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 984,00€ για την κάλυψη της ετήσιας Πολιτιστικής Εκδήλωσης, επίδειξης και παρουσίασης παραδοσιακών χωρών από τις περιοχές των χαμένων Πατρίδων η οποία θα πραγματοποιηθεί από 31 Ιουλίου έως και 1 Αυγούστου 2015 στον Οικισμό του Θρυλορίου του Δήμου Κομοτηνής του Ν. Ροδόπης..
3.	ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΕΝΤΥΠΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ	70	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Ανάπτυξης ΠΕ Καβάλας για την εκτύπωση εντύπων τουριστικής προβολής από την ΠΕ Καβάλας

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ